

济南住房公积金贷款政策进行第三次调整

二次使用首付不低于六成

本报3月4日讯(记者 张璐 喻雯 通讯员 徐雁飞) 4日,记者从济南市住房公积金管理中心获悉,自2011年3月4日起,借款人家庭为改善居住条件,第二次使用住房公积金个人住房贷款购买自住普通住房的,购房首付款比例从不低于50%调整为不低于60%,贷款利率不低于同期住房公积金个人住房贷款基准利率的1.1倍。

说起此次调整住房公积金个人住房贷款首付比例,济南市住房公积金管理中心副主任李侃称,去年12月,济南市出台住房公积金新政,规定借款人家庭在第二次使用住房公积金个人住房贷款购买普通自

住房的,购房首付款比例不得低于50%,贷款利率按同期住房公积金个人住房贷款利率的1.1倍执行。“此次将第二次使用公积金贷款购房的首付比例再提高10个百分点,是为了贯彻落实国八条的精神和要求。”

李侃认为,公积金贷款政策调整后,对楼市影响并不很大,“因为从公积金申请的实际情况来看,第二次使用公积金贷款购房者的比例很低。”李侃称,一月份和二月份济南有3000多人申请公积金贷款买房,第二次使用公积金贷款的市民只有四五个。

据了解,这是济南住房公积金贷款政策的第三次调整,去年10月份,

公积金贷款首付由两成一律调整为三成。去年12月份,济南市出台住房公积金贷款新政,规定借款人家庭在第二次使用公积金贷款时,购房首付比例不得低于50%,贷款利率按同期住房公积金个人住房贷款利率的1.1倍执行。停止利用住房公积金贷款购买第三套及以上住房。

不过值得注意的是,公积金所指的“二套房”,认定标准为第二次使用公积金贷款。李侃认为,“公积金贷款与商业贷款不同,公积金贷款是一种政策性贷款和保障性的贷款,对于正常缴纳公积金的市民,不能因为其原有住房而剥夺其使用公积金贷款的权利。”

二月二 炒金豆

4日,智障儿童李娇娇在老师和妈妈的帮助下“炒金豆”。民间有“二月二,龙抬头,炒金豆”的民俗,济南市历城区特殊教育学校根据学生的实际情况,利用传统节日,给孩子们上实践课,让学生在劳动中享受快乐。

记者 张中 摄



近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——燕山中学名沽翰的爸爸代表说:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年半度数却涨了200度,加上好几十个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸换了副,哇塞!戴上这长度数立马急刹车!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看网上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。你戴近似眼镜都是单焦,点镜片,看远看近时都由睫状肌变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断增长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼轴拉长就会越来越高,渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

让人欣喜若狂的是:孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、脑子犯困、迷糊,学习效率自然会下降。渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能酷快!”

另讯:由中国关心下一代工作委员会发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始普惠普及渐进多焦点眼镜,“好视力”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,3月6日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视力爱眼热线:0531-66683738,66683739。

纳豆机免费申领

自制纳豆的三大好处

一、能提取更多的纳豆激酶:每天吃鲜纳豆30-10克,提取纳豆激酶20000FU以上,比一般产品多数十倍,溶栓和保护血管效果好。

二、活性物质无损耗:纳豆激酶是一种碱性丝氨酸蛋白酶,纳豆制造过程中会造成活性物质损耗,吃自制纳豆活性物质零损耗全部吸收利用。

三、每天仅需8毛钱:纳豆激酶持续作用时间只有12小时,每天应吃两次才能不间断溶栓,自己做每天0.8元,省钱,还增加生活乐趣!

全国百万家庭健康活动现已正式启动,本公司免费提供仅1000台纳豆机,同时推广使用含量达到3亿/克的日本纳豆菌株,并补贴50%的费用,老年朋友可免费申领纳豆机,每天仅限100台。报名申领免费电话:0531-88346639。莫失良机!

“膝关节病”治一个 好一个

真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“滑膜康胶囊”专治膝关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,用了3天就感觉好多了,才1个月,现在跑步都没问题,据其女儿介绍:多年来,父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而滑膜康胶囊仅几百元就基本康复,这令全家都感到惊喜!

特效新药“滑膜康胶囊”专门针对久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,药力是一般药物的20倍,能直接针对病灶骨质,消除炎症水肿,钝化骨刺,营养修复软骨,不管您病情有多重,病史有多久,病情如何复杂,

只要用上“滑膜康胶囊”,大部分患者24小时见效,一般7日就可恢复正常生活,2-4疗程康复。

“滑膜康胶囊”不能包治百病,专门治疗膝关节病,疗效有保证,本品不以暂时止痛蔽蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果,即便是过去只能依赖拐杖行走甚至只能做截肢换关节的患者,也能重新获得站立和行走的希望。

郑重承诺:重度患者3周期未达到临床康复免费治疗

惊喜!买五赠一、买十赠三

康复热线: 88341118

经销地址: 东图大药房